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Z velké části si neuvědomujeme, co může existovat pod silnou
vrstvou antarktického ledu. Od masivních pyramid ukrytých
hluboko pod ledem, které jsou považovány za důkaz
starověkých civilizací obývajících nyní zamrzlý kontinent, až po
extrémně staré mapy zobrazující Antarktidu bez ledu a tajné
základny UFO, je Antarktida plná tajemství.

 

Myšlenka, že Antarktida není jen ledová pustina, fascinuje badatele,
autory a zastánce konspiračních teorií už desítky let. Je to jedna
z největších neprobádaných divočin na povrchu naší planety, možní
proto je cílem bezpočtu, někdy až bláznivých teorií. Její izolovanost
a ledová nepropustná skořápka dodávají na její tajuplnosti.

 

Co tedy od ledového kontinentu čekat? Pokud se zeptáme vědců,
pravděpodobná odpověď bude následující. Zamrzlý kontinent
představující „časovou kapsli“, která obsahuje dávno ztracené
informace o životě na Zemi. Z dob, kdy tu lidé ještě nebyli a snad i
ztracená tajemství o sluneční soustavě.
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Pokud bychom se zeptali nevědecké sféry, pak by odpovědi mohly
být různorodé. Od skrytých pyramid, mimozemských základem až po
pozůstatky ztracených civilizací se zdá, že Antarktida má všechno

 

Pyramidy v Antarktidě

Snad jedním z nejzajímavějších témat, když se mluví o Antarktidě a
jejích záhadách, jsou údajné pyramidy, které se tam nacházejí,
pokryté silnými vrstvami ledu. Podle mnoha autorů existují v
Antarktidě tajemství, která jsou před veřejností skryta.

 

V posledních několika letech se objevilo mnoho snímků, které
ukazují, super masivní struktury na Antarktidě. Některé z těchto
„zamrzlých monumentů“ byly dokonce přirovnávány k majestátním
starověkým stavbám, jako jsou pyramidy v Gíze.

 

Ale, mohly by na Antarktidě skutečně být pyramidy? Věda říká, že
ne, ale existuje několik důvodů, proč by mnoho autorů a lovců UFO
řeklo ANO. Pravděpodobně jednou z nejzáhadnějších věcí na
Antarktidě je starověká mapa, která ilustruje nyní ledem pokrytý
kontinent bez ledu.
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Mapa Piriho Reise je jednou z nejkontroverznějších map, jaké kdy
byly na Zemi objeveny, a podle některých interpretací zobrazuje
Antarktcii – pátý největší kontinent na Zemi – bez ledu. Mapa, kterou
vytvořil turecký admirál Piri Reis, je kombinací mnohem starších
map, asi 20 starověkých map, které se mezitím ztratily.

 

Na internetu koluje několik obrázků, které údajně dokazují
pyramidové struktury pohřbené pod Antarktidou. Snímky byly údajně
získány prostřednictvím programu Integrated Ocean Drilling
Program, mezinárodního projektu průzkumu pod vodou. Zatímco
mnozí tvrdí, že tyto struktury jsou důkazem dávno ztracené civilizace
obývající Antarktidu v dávné minulosti, vědci zůstávají skeptičtí a
tvrdí, že jde pouze o hory podivného tvaru a ne o důkazy
starověkých civilizací.

 

Pozůstatky starověkých měst
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Podíváme-li se do východní Antarktidy, narazíme na podivnou
stavbu oválného tvaru vyčnívající ze země. Tato podivně tvarovaná
struktura měří asi 400 stop v průměru a byla označena jako „ledový“
důkaz, že jsou na Antarktidě pohřbené struktury. Satelitní snímky
Antarktidy v průběhu let odhalily pod ledem značné množství
podivných „struktur“. Někteří autoři a lovci UFO se domnívají, že tyto
podivně tvarované útvary jsou jen některé z mnoha důkazů
poukazujících na skutečnost, že Antarktida byla kdysi domovem
pokročilé starověké civilizace.

 

Mimozemské základny a UFO

Pokud ale nejste o pyramidách na Antarktidě skutečně přesvědčeni
a starověká města jsou skryta pod silnými vrstvami ledu, můžete se
přiklonit k údajné existenci mimozemských základen a UFO na
Antarktidě. Lovci UFO věří, že pomocí satelitních snímků a Google
Earth našli nespočet podivných věcí.
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Mnoho lovců UFO, jako je SecureTeam10, věří, že na Antarktidě
odhalili mimozemskou základnu a dokonce i předměty ve tvaru
disku. Podle UFO Hunters, nejen v Antarktidě, která je domovem
pyramid, zvláštně tvarovaných struktur a diskovitých objektů, je
hluboko pod kontinentem ukryta 150 mil dlouhá Anomálie.

 

Tato podivná anomálie se nachází v oblasti zvané Wilkes Land na
Antarktidě a předpokládá se, že zahrnuje oblast o průměru asi 250
kilometrů a dosahuje hloubky asi 800 metrů pod povrchem.

 

Tajné nacistické základny

Není tajemstvím, že nacisté měli mimořádný zájem o získání tajných
znalostí, technologií a zbraní, které jim mohly ve válce poskytnout
převahu. Nacisté po celém světě stavěli tajné bunkry a základny a
někteří jsou přesvědčeni, že na Antarktidě vybudovali obrovskou
základnu.

 

Během druhé světové války provedli nacisté mnoho podivných
experimentů s technologiemi, které svět nikdy předtím neviděl. Při
hledání dalších zbraní, mýtických artefaktů a dokonce i technologie z
jiného světa nacisté údajně přišli do Antarktidy, kde vybudovali
tajnou základnu nazvanou „ Základna 211 “.

 

Říká se, že Nové Švábsko, neboli Neuschwabenland, ležící mezi 20°
východní délky a 10° západní délky v zemi královny Maud, je
místem, kde nacistický průzkumný tým Antarktidy narazil na části s
teplou sladkou vodou, bez ledu a s vegetací.
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